



贯彻落实市委四届七次全会精神

# 供电公司 打造坚强电网 助推经济发展

新郑市委四届七次全会召开后,该市供电公司认真贯彻落实全会精神,紧紧围绕“三大主体”和“五大工程”具体内容,全力打造坚强电网,为地方经济发展提供强有力的电力支撑。

随着中原经济区、郑州都市区和郑州航空港经济综合实验区建设的全面推进,新郑“三区”叠加的独特优势日益凸显。新郑市供电公司认清当前发展形势,准确捕捉发展机遇,将地方经济增长、新型城镇化建设、产业升级三个方面作为电力工作重点。

该公司提前对经济增长带来的电力供需进行合理预测,调控区域电网负荷,确保多个变电站升级改造顺利进行,保障迎峰度冬期间电网稳定运行。下一步,该公司将重点完成220千伏陈庄变电站主变扩容改造工程,有效解决辖区电网容量不足问题。

用电需求。加快220千伏龙湖变电站选址工作等。同时,该公司还将配合新郑市交通道路、生态廊道、新型社区建设等重点项目,加快电网升级改造步伐,着力改善电压质量,全力推进城乡一体化经济建设。

为扎实开展党的群众路线教育实践活动,该公司积极履行社会责任,突出供电服务职能,进一步规范服务窗口建设,强化员工服务意识。同时,就群众关心的电费收缴工作进行梳理汇总,采取多形式、多渠道、多布点的营销手段,通过适当增加营业网点,配置自助缴费机,大力推广预购电量卡等方式,倾力打造“十分钟交费圈”,真正实现“惠民、利民”的供电服务宗旨。

本报记者 赵地 高凯 通讯员 刘桂平

## 改善农村人居环境 工作扎实开展

本报讯(记者 沈磊 高凯)近日,新郑召开改善农村人居环境卫生整治观摩评比会。该市领导李志强、康红阳及各乡镇(街道、管委会)负责人参加观摩会。

会上,与会人员先后到各乡镇(街道、管委会)观摩点进行实地观摩,听取相关负责人关于农村环境整治工作情况汇报,并现场打分。

针对此次观摩情况及下步工作安排,该市领导要求,各相关单位要进一步明确责任,完善机制,做好设备、人员配备,健全环境整治清洁队伍;要加大宣传力度,营造良好氛围,确保全市改善农村人居环境工作扎实开展。

## 调研新建公立 幼儿园选址工作

本报讯(记者 赵聪聪)近日,新郑市领导蔡云峰带领教育、土地、规划、财政等部门负责人,先后到该市的郭店镇、新建路街道调研公立幼儿园选址工作。

该市领导指出,公立幼儿园建设是一项民生工程。相关部门和乡镇、街道要高度重视此项工作,多措并举,全力以赴,明确责任,相互配合,确保早日开工建设。

## 新郑姐妹花捧回 全国戏曲大奖

本报讯(记者 刘冬)近日,在北京举行的第十一届“星星火炬”中国青少年艺术英才推选活动全国总决赛中,新郑市的一对姐妹花不但双双捧得特金奖,还先后成为大赛形象代言人。

这对姐妹花老家在新郑市薛店镇岗周村,12岁的姐姐高雅(原名周云一),在本次大赛中获得戏曲表演专业小学组B组特金奖;6岁的妹妹周红则获得表演专业学前组特金奖,还被评选为第十二届“星星火炬”中国青少年艺术英才推选活动形象代言人。

而姐姐高雅则是第十一届“星星火炬”中国青少年艺术英才推选活动形象代言人。这对美丽的姐妹花从小耳濡目染,渐渐迷上了豫剧。小高雅在1岁多时就能自己哼唱豫剧《花木兰》选段《谁说女子不如男》,妹妹周红也从牙牙学语时就接触豫剧。

两姐妹师从我省著名豫剧表演艺术家王希玲老师,姐姐高雅风格婉约清丽,尤其喜欢《风雪配》;妹妹周红坚强勇敢,十分痴迷《花木兰》。在老师的严格指导下,姐妹两人你追我赶,互相鼓励,彼此上进。

据了解,“星星火炬”中国青少年艺术英才推选活动是由团中央、文化部、国家新闻出版广电总局联合举办的一项全国性青少年艺术人才选拔活动,现已成为全国青少年艺术大赛的特色品牌。

高雅、周红两姐妹能同时荣获特金奖,这在全国青少年艺术人才选拔活动史上非常罕见,为家乡新郑争了光。

两姐妹的母亲孙兰玲说,两个女儿虽然取得了一定成绩,但在艺术的道路上才刚刚起步,以后要更加严格要求她们,希望姐妹俩再接再厉,将来为弘扬河南豫剧做出贡献。

## 新华路街道

# 给力为民服务 绘制幸福版图

安置群众早日入住新居。

同时,该街道积极配合相关单位做好轩辕湖湿地公园、郑韩故城遗址公园、文化路北延、新烟街南延、繁荣街东延、仓城路西延、郑韩路西延等项目拆迁建设工作,推动辖区重点民生项目早日竣工。

该街道还将继续大力发展第三产业,进一步提升服务业的质量和效益。依托中心城

区和餐饮、娱乐、商贸、居住区域的发展布局,引导第三产业向深度和广度发展,不断优化经济发展的质量和效益,逐步提高三产在促进经济发展中的比重。借势黄帝故里拜祖大典以及新郑市大力发展文化、旅游等重大契机,不断优化发展环境,继续促进零售、餐饮、休闲、宾馆等传统服务业发展,不断壮大三产规模。

另外,该街道继续把服务群众贯彻到整个工作中,把服务向基层延伸、向居民贴近,及时发现并解决发生在群众身边的、影响群众生产生活的问题。加快筹建物业服务中心,引导成型小区组建业主委员会,监督管理物业服务企业,逐步完善对无物业的小区管理服务,引导物业公司进入。

本报记者 沈磊 高凯 通讯员 王宏志

## 基层风采

### 社保局

## 为退役军人重新 就业参保做好保障

本报讯(记者 赵地 通讯员 赵雨 尹高林)近日,记者获悉,自国家《关于军人退役养老保险关系转移接续有关问题的通知》出台后,新郑市社保局顺利接收退役军人养老保险转移632人次,累计金额达到1155万元,为军人退役安置、重新就业做好保障。

此项工作开展之初,由于政策衔接问题,部分退役军人养老保险关系转移滞后,给他们参保带来不便。结合工作实际,新郑市社保局工作人员认真总结转移接续过程中发现的问题,主动与各省市区军队后勤财务部门沟通,以邮寄、传真回执的方式为其提供养老保险开户名称、账号等相关信息,并配合其他措施,使退役军人养老保险能够及时足额转移到新郑市社保局相关银行账户上,为退役军人提供高质量服务,为其重新就业参保畅通渠道,切实维护了该市退役军人的切身利益。

### 总工会、新建路街道

## 金秋助学 托起学子梦

本报讯(记者 边艳)近日,新郑市韩春化工有限公司困难职工老陈的儿子收到了该市总工会送去的金秋助学金3000元、一个行李箱和一本《大学新生》。他激动地说:“工会组织金秋助学,真是雪中送炭,孩子的报名费不用愁啦!”

为了不让寒门学子和大学失之交臂,近日,新郑市总工会和该市新建设路街道相继开展“金秋助学”活动,帮助该市考上大学的困难职工家庭学子圆大学梦。

2008年以来,新郑市总工会每年都要开展“金秋助学”活动,帮助贫困大学生进入高等学府深造。在今年的金秋助学活动中,该市总工会共资助困难职工(农民工)子女74人,资助总金额近30万元,并将助学金标准由原来2000元提高到3000元,还对往年救助过、现在上学仍然特别困难的学生进行了跟踪救助。

新建路街道对辖区内3名今年考上大学的困难农民工、困难职工子女给予爱心资助。“虽然‘金秋助学’活动对他们的帮助是有限的,但它传递了全社会对他们的关爱,饱含着人与人之间最朴实无华的真情。今天的资助,不单纯是金钱上的资助,更是精神上的鼓励。”该街道相关负责人告诉记者。

### 八千乡

## “送戏进城”

本报讯(记者 刘佳美 沈磊 通讯员 沈冉 文/图)“以前都是‘送戏下乡’,这次我们是‘送戏进城’。”8月22日晚,由新郑市八千乡承办的“百姓大舞台”在该市炎黄广场举行。对于能够首次登上市里的大舞台,该乡的戏迷爱好者刘敏显得很是自豪。

舞台上,经过该乡选拔出的9名戏曲爱好者和乐队伴奏人员倾情投入,为现场观众带来了精美戏曲大餐。据了解,参与本次活动的所有演职人员均由该乡土生土长的村民担任,草根们“接地气”的演出,也让现场观众听得如痴如醉。

该乡文化站站长王留治介绍,当晚演出的戏迷是从该乡已举办的两届戏迷擂台赛中挑选出的优秀选手,除了平时爱好戏曲,他们大都接受过该市“百千万”文化惠民工程的戏曲培训。“这次能来城里给大家唱两段,算是回馈咱市里对基层群众文化生活的指导帮助,也是展示戏曲培训成果的一次汇报演出。”王留治说。



按照“着眼于群众需求,立足于群众方便”的原则,新郑市观音寺镇计生办努力打造“便民计生”服务品牌,凡是与计划生育相关的一胎证、二胎证及独生子女证等证件办好,均由工作人员亲自送证上门,切实解决联系服务群众“最后一公里”问题。图为该镇计生办工作人员为育龄群众送证上门。

本报记者 李伟彬 通讯员 李艳红 摄

# 红枣节开始了,摘枣去!

本报记者 刘冬 刘栓阳 通讯员 周明杰 文/图



游客在采摘红枣。

俗话说,七月(农历)红枣八月梨,在红枣丰收季节,作为红枣发源地的新郑,满目翠绿的枣林里,累累红枣点缀,脚下或青草如茵,或花生满地,鸡鸭牲畜漫步其间,极具田园特色的枣乡生活让你不禁放慢脚步,放松心情,让每一个毛孔舒张开来,嗅着枣香,细细品味枣乡风情、感受生活!

### 尽情领略枣乡风情

长游短游,畅游才是好游!在枣乡,绝对有你没见过、没玩过的!

历史渊源的红枣博物馆,历时8000年的碳化枣核,神奇有趣的红枣故事、民俗、器具,万级净化的可参观生产车间,震撼人心的万佛枣木根雕,充满革命情怀的红色枣园历史文物展馆,古树荫荫的黄帝贡枣园,形态各异、品种多样的红枣,精彩热情的打枣仪式,风情浪漫的婚礼仪式展演,童话城堡般的小木屋,豪华别墅式的房车,古树参天的古枣园遗址公园……绝对的红枣风情,绝对的大开眼界!

打红枣、拔花生、刨红薯,绿林间的卡通儿童乐园,枣树认购、全年红枣任意摘,枣地认租,我的园子我做主,童话小屋,豪华房车体验野外休闲生活;更有会员嘉年华——枣园免费游,最美孕妈免费游,醉美枣乡微拍计划,亲子畅游

枣园长智慧等等,绝对的农家特色,绝对的田园风光,带您畅游红枣大观园,还您一份清静,给孩子一个童年!

### 品尝农家特色美食

今年枣乡风情游启动时间恰好在中秋节假期的第一天。活动期间,大家可以到红枣工业园、科技示范园、中华枣文化博物馆、万佛苑、木本生态园、红枣产业综合园等一饱眼福,还可以到采摘园、红枣养生苑享受农家美味,尽享吃、住、行、游、购、娱的旅游乐趣。

鲜枣、花生都不是问题,亲自动手,劳动足食!

当然还少不了,枣乡特色——全红枣宴:红枣炒鸡蛋、大丰收、红枣炖鸡……今年还可以坐在绿色温室大棚里,现采现吃,纯天然天下第一锅农家饭!

吃喝玩乐一体,再也不用担心玩得

不嗨,吃得不好啦!9月,以枣为马,以梦为马,小伙伴们速速来枣吧!

### 计日以待静候宾朋

今年的枣乡风情游主题为“梦圆枣乡”,开幕式将于9月6日上午10点在好想你红枣科技示范园隆重举行。

开园时间:2014年9月6日 详情咨询:好想你各专卖店及400-691-9999、0371-62489999。



等你来打枣。